CornacosaHo
0.10.KoBanesa
3am.gupekTopa no YIP

MpaBooxpaHuTenbHas OeSTENbHOCTb

Mwupoxosa M.J1.

CwmosnmHa C.B.

CwmonuHa C.B.

KBa/IMCHMKALIMOHHOW paboTbl

100 101 102 103 104 105
0
S
gl I I - I
Q=
8 E [eHb camocToATeNbHOM JeHb camocTosTe NbHO [eHb caMoCTosTe IbHO [eHb camocToATeNbHOM JeHb camocTosTe bHO [leHb caMoCTOsTe IbHO
3l = NOATOTOBKN NoAroToBKM NOArOTOBKN NOATOTOBKM NoAroTOBKM NOArOTOBKN
S — — — —
KOpucnpyaeHuusi OpucnpygeHums
106 107 110 112 200 201
[Te)
S
gl _— _— | _—
S| =
8 5 [lleHb camocTosTenbHOl [leHb camocTosTeNbHO [leHb camoCTosTeNbHOM nnoi [leHb camocTosTeNbHO [leHb camMoCTosTeNbHOM
2 = noAroToBKN noAroToBKN no/roToBKM [eHbluykoBa I.H. noAroToBKN no/roToBKM
5 — — — —
202 203 204 205 206 207
[Te}
S
gl — L — L
Sl =
8 é [leHb caMOCTOATENbHOM JleHb CaMOCTOSTeNbHO JleHb CaMOCTOSTE IbHOM [leHb caMOCTOATENbHOM JleHb CaMOCTOSTeNbHO /[leHb CaMOCTOSTE IbHOM
o = noAroToBKN noAroToBKN NoAroToBKM noAroToBKM noAroToBKN NoAroToBKM
5 — — — —
210 211 300 301 302 303
0
S
gl — I L I
Sl =
8 5 [leHb caMOCTOsITENbHOM JleHb CaMOCTOSTeNbHO JleHb CaMOCTOSTE IbHOM [leHb caMOCTOsITENbHOM JleHb CaMOCTOSTENbHO JleHb CaMOCTOSTE IbHOM
2 = noAroToBKM noAroToBKN No/AroToBKM noAroToBKM noAroToBKN NoAroTOBKM
5 I I I I
304 305 306 307
[Te)
S
Sl I
Q| =
8 5 [leHb caMOCTOSTENbHOM JleHb CaMOCTOSTeNbHO JleHb CaMOCTOSTE IbHOM [leHb caMOCTOATENbHOM
2 = noAroToBKK noAroToBKN no/roToBKM noAroToBKK
5 — I
Typusm 1 roctenpummMcTeo
120 121 130 220 221 230
[T}
S
gl —
Sl =
8 s [leHb camocTosTe NbHOIA JleHb camocTosiTeNbHOI yn o1 Yy o1 yno1l MoaroToBKa BbIMyCKHO
2 = noAroToBKN no/AroTOBKM Mywkapesa W.T". Mywkapesa U.I". Mywkapesa W.T". KBa/MMKaLMOHHOI paboTsl
5 [ —
Typuam Meparormka 4ONoNHWTENbLHOrO 06pa3oBaHns dPunamyeckas Kynsrypa
330 140 150 240 250 180
0
S
gl —
Sl =
8 s MoAroToBKa BbIMyCKHOW JleHb camocTosiTeNbHOI nno3 [leHb camocTosTe NbHOIA yn o2 [leHb camocTosITe NbHOIA
E; = KBa/IMCHMKALIMOHHOW paboTbl noAroToBKW LLiBeuosa O.A. NOAroTOBKN LBeuosa O.A. NoAroToBKN
5 [ —
MHpopmaLMOHHbIE CUCTEMBI M MPOrpamMMypoBaHue
160 161 170 260 261 262
[T}
S
SR
S| =
8 5 [leHb camocTosTe NbHO [leHb camocTosiTeNnbHO nno4 nno4 nro4 nno4
2l = NOArOTOBKN noAroToBKN CmupHoBa E.3. CmonuH A.B. CmonuH A.B. CwmupHoBa E.3.
5 I I I
270 360 361 362
[Te)
S
SR
S| =
8 E nnoi nrnoi nnoi MoAroToBKa BbIMyCKHOM
3=
~
o



	07.06

